



**19 мая** на территории МБОУ «Гимназия» прошел фестиваль детской игры 4 D, куда пришли вместе со своими мамами, папами, бабушками и дедушками не только дошколята, но и школьники.

Открытие фестиваля начали с флэшмоба при поддержке образцового коллектива «Ровесники».

Территорию гимназии разделили на 5 площадок, игровые и творческие. На протяжении всего фестиваля площадки очень плотно работали, команды сменяли друг друга, и не было никого, кто не знал бы, чем себя занять. Все старались пройти все площадки, поиграть в игры не один раз.

Свои творческие способности ребята смогли проявить в «Творческой мастерской». Дети делали коллажи, поделки, рисовали мелом на асфальте.

На территории гимназии царили смех, шум, веселье. Все участники получили массу положительных эмоций. Каждый мог сфотографироваться на память о фестивале в фотозоне.

По окончании фестиваля дети получали подарки на память.



